

Информация

заседания комиссии Комитета Республики Татарстан по охране объектов культурного наследия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
от 14 августа 2019 года

Повестка дня:

О рассмотрении представления прокуратуры Республики Татарстан об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 16 июля 2019 года № 86-11-2019 по результатам проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции в Комитете Республики Татарстан по охране объектов культурного наследия.

Решение комиссии:

(решения принимались открытым голосованием)

По итогам рассмотрения вопроса комиссия Комитета Республики Татарстан по охране объектов культурного наследия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов приняла решение:

установить, что сведения, представленные государственными гражданскими служащими фамилии и.о. в соответствии с Положением о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении государственными гражданскими служащими Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденным Указом Президента Республики Татарстан от 30 декабря 2009 года № УП-702, являются недостоверными и неполными;

рекомендовать председателю Комитета указать фамилии и.о. на строгое соблюдение требований законодательства при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Обоснование принятого решения:

Комиссия по существу вопроса повестки дня, руководствуясь письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.03.2016 №18/2/10/П-1526 «Обзор практики привлечения государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнении обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции», **пришла к выводу**, что нарушения, выявленные в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, представленных государственными служащими следует расценить как неумышленные и несущественные.